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4. Yzrioeoe u paduasibHoe pacrpedesieHue 3JIeKmpoHa e amome
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B) PaduanbHoe pacrnpeodesieHue 3/7IeKmpoHa 8 amome
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5. KeaHmoesble 4yucna kak napamempbl PyHKUYUU COCMOSIHUS
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Bomnpocsl 1j1s camonpoBepKHu
Tema 10

1. 3anummre Ct YII 17151 BOnopoaonono0HoM aTOMHOM CMCTEMbI B 0011IeM CJIy4ae.

2. B kakoMm Buje ciaeayeT NPeAcTABJIATh PYHKIMIO COCTOSHUSA JJIEKTPOHA NPU pPa3aeieHUuU
nepemenHbix B Ct YIII? Oxapakrepusyiite napaMmeTpbl
pa3aejieHus epeMeHHbIX.

3. ITo kakuM NpaBUJIaM KBAHTOBAHbI OPOUTAJBLHBIH MOMEHT HMITYJIHLCA AJIEKTPOHA
u ero npoexuusi? Kakue 3HaueHHsI NPUHUMAIOT COOTBETCTBYIOIIIHE
KBAHTOBbIC UM (CJ1a?

4 . Kakoe siBjieHHe 0003HAYAI0T TEPMUHOM «IIPOCTPAHCTBEHHOE KBAHTOBAHUE» ?

5. Kakyio BeJimuMHy Ha3bIBAKOT 3(P(PeKTUBHON MOTeHUNAILHOM 3Hepruei? [IponsutrocTpupyiire
OTBeT rpa)u4ecKu.

6. Kakue u3 crangapTHbIX ycjaoBui yayursiBaoTcs npu pemedunu Ct YII qas pagnajabHoi
GyHkumuu?

7. YTo MOHMMAIOT MO/ YIVIOBBIM pacrnpeneieHuemM 3jiekTpona? Kakoi Buja umeer
coorBeTcTByOmas pynkuusa? [IpuBenure npumep.

8. UTo moHMMAalOT MoJ paguaJbHbBIM pacnpeaejeHueM diekTpona? Kakoil Bua umeer
coorBeTcTByIOmas pynkuusa? [Ipusenure mpumep.

9. OxapakTepu3yiiTe KBAHTOBbIE YHMCJIA, ABJIAIONIHECH MapaMeTpaMu GyHKIMU COCTOSIHUSA
3JIeKTPOHA.

10. 3anuumKuTe BO3MOKHBIE BOJHOBbIC (DYHKIUU JIEKTPOHA PHU N = 3 U BHIYUCJIUTE BO3MOKHBIE
3HAYEHUS IHEPIruH, MOXYJIS MOMEHTA HMITYJIbCA U ero MPOeKIuil.
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